
Социальный опрос
Проведен в IБХ

Опрошено 23 человека



Есть ли у вас интернет?

Да: 21
Нет: 2



Часто ли вы пользутесь 
интернетом

Каждый день 
:20
Редко :3



Какими сайтами вы пользуетесь 
чаще всего



Какими сайтами вы пользуетесь 
чаще всего
Вконтакте: 16
Яндекс: 8
Google: 7
M@il.ru: 6
Одноклассники: 6
YouTube: 3
Facebook: 2
Разные сайты: 3
Сайты для учебы: 3



В каких соцсетях вы 
зарегестрированны?



В каких соцсетях вы 
зарегестрированны?

Вконтакте: 16
Одноклассники: 6
Facebook: 2
Games for Windows live: 2
Twitter: 1 



Опасен ли интернет для 
общества?

Да: 5
Нет: 17
Частично: 1


